3. Vypocdti slovni tlohu.

Terezka utrhla na zahradce 16 jahod. Dostala na né chut’ a nez je donesla babi¢ce do kuchynég, 3

z nich sné&dla. Kolik jahod Terezka donesla babi¢ce?

4. Vypo¢éti slovni tlohu.

Petr Sel do obchodu nakupovat. Mél s sebou v penéZence 19 korun. Koupil si dvé lizatka. Kazdé

stalo 5 korun. Kolik korun mu zbylo v penéZence?

5. Vypo¢ti slovni tlohu.

Cestou ze Skoly Jana poditala mince, které méla v kapsi¢ce. Méla jich 15. KdyZ dosla domu, zjistila,
Ze 4 chybi. Kolik minci Jana ztratila cestou?

6. Vypocti slovni dlohu.

V sadu bylo 15 ovocnych stromil. Z toho bylo 5 hrudni. Kolik bylo v sadu jabloni?
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